



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ &
ΔΥΤΙΚΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Ταχ. Δ/ση: ΓΕΡΟΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ 24,
ΠΑΤΡΑ 26221

ΤΗΛ.: 2610222377, 2610621346

ΦΑΞ: 2610222377

Ηλεκτρ. Δ/ση: <http://geoteepel.gr>

e-mail: geotepel@otenet.gr

Πληροφ.:

Πάτρα 9.4.2012

Αρ. Πρωτ.: 253

ΠΡΟΣ

Δ.Σ. ΓΕΩΤ.Ε.Ε.

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ

ΘΕΜΑ: «Σχετικά με τα αποθεματικά του ΓΕΩΤ.Ε.Ε.»

ΣΧΕΤ.:

Η Διοικούσα Επιτροπή του Παραρτήματος στην συνεδρίασή της της 6-4-2012 ομόφωνα αποφάσισε να ζητήσει από το Δ.Σ. του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. την διερεύνηση της υπόθεσης μείωσης των αποθεματικών του Επιμελητηρίου από το ποσό των 5.300.000 € στα 1.600.000 € στα πλαίσια της «εθελοντικής» συμμετοχής στο PSI της κυβέρνησης. Η συγκεκριμένη υπόθεση, πρωτοβουλία της Τράπεζας της Ελλάδας, αποτελεί μνημείο αυθαιρεσίας και απολυταρχισμού της τράπεζας αυτής και θα πρέπει να ερευνηθεί:

- Με ποιου την εντολή μετατράπηκαν τα αποθεματικά του Επιμελητηρίου, τα οποία ήταν μετρητά, σε ομόλογα Ελληνικού δημοσίου, δύο μόλις ημέρες πριν το PSI. Άραγε υπήρχε περίπτωση καλόβουλα η Τράπεζα της Ελλάδας να προχώρησε σε μια τέτοια καταστροφική ενέργεια;
- Σε ποιον ανήκαν τα ομόλογα τα οποία φορτώθηκαν μέσω Τράπεζας της Ελλάδας στις πλάτες του Επιμελητηρίου και σε τι αξία αγοράστηκαν αυτά;
- Πως γίνεται χρήματα τα οποία προέρχονται αποκλειστικά από τις εισφορές των μελών του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. να αποτελούν αντικείμενο διαχείρισης ασχέτων με το Επιμελητήριο φορέων, όπως η εισηγμένη στο χρηματιστήριο Αθηνών Τράπεζα της Ελλάδος. Επιπλέον πρέπει να τονιστεί ότι το ΓΕΩΤ.Ε.Ε., σε αντίθεση με άλλα επιστημονικά επιμελητήρια δεν επιχορηγείται από κανέναν δημόσιο πόρο για την λειτουργία του, ως εκ τούτου κανένα ποσό από αυτά που «κουρεύθηκαν» δεν προέρχεται από δημόσια πηγή
- Σε κάθε περίπτωση θα πρέπει πλέον το κράτος να φροντίσει για την στήριξη του Επιμελητηρίου προκειμένου να αναπτυχθεί καθόσον τα αποθεματικά που εξαφανίστηκαν προορίζονταν για βασικές ενέργειες του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. όπως η στέγαση των υπηρεσιών και παραρτημάτων σε όλη την χώρα

Για όλους τους παραπάνω λόγους ζητάμε:

- Την προσφυγή του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. ενώπιον των αρμοδίων αρχών για την διερεύνηση της υπόθεσης αυτής
- Την κατάθεση αιτήματος εκ μέρους του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. προς την κυβέρνηση για την στήριξη του Επιμελητηρίου από το κράτος μέσα από την θεσμοθέτηση δημόσιου πόρου για την λειτουργία του, όπως άλλωστε κάνει και με άλλα επιστημονικά επιμελητήρια και στα πλαίσια της ίσης αντιμετώπισης που επιβάλλει το Σύνταγμα

Για την Διοικούσα Επιτροπή
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Σ. Λαμπρόπουλος
Γεωπόνος